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Мені необхідна японська довідка про судимість, де я можу її отримати?
Що потрібно для подачі заяви на отримання?

Ви можете безкоштовно подати заяву на отримання довідки про
несудимість у відділі судової експертизи головного управління міліції
або регіонального управління, яке знаходиться під юрисдикцією міста,
району, селища чи села, де ви зареєстровані як житель. Графік роботи
прийому з понеділка по п’ятницю з 8:45 до 17:00.
Документи, необхідні для подачі заявки:

Дійсний паспорт
Посвідчення особи (на вибір): картка резидента, водійські права, довідка з
місця проживання (протягом 6 місяців після видачі) тощо.
Офіційний документ, що підтверджує необхідність довідки (виданий
державною установою, до якої він подається)

Під час подачі заяви знімаються відбитки пальців, тому заявник повинен бути
присутнім особисто. Заяви за довіреністю не приймаються.
Залежно від країни, до якої подається довідка, негайна видача довідки може бути
неможливою. Інколи виникає необхідність звернення до Міністерства закордонних
справ. Уточніть про це зателефонувавши до головного управління поліції заздалегідь.
Попереднє бронювання не є обов'язковим, але якщо ви бажаєте отримати допомогу
перекладача, необхідно повідомити місцеве управління поліції про бажану дату та час
візиту заздалегідь.
Довідка видається приблизно через 10 днів після подачі заяви, тому подбайте про те,
щоб подати заявку завчасно.
Готову довідку може отримати заявник особисто або його довірена особа. Зауважте,
що сертифікат не може бути відправлений поштою.
Залежно від країни, до якої подається довідка, може знадобитися засвідчення
офіційної печатки та апостиль Міністерства закордонних справ. Для отримання
додаткової інформації відвідайте веб-сайт Міністерства закордонних справ.
Якщо ви проживаєте за кордоном, заяву на отримання довідки можливо подати до
місцевого посольства або консульства Японії. Від подачі заяви до видачі довідки
займає приблизно три місяці.

Сайти Головного та обласного 
управління поліції Хоккайдо 

Про офіційну печатку/апостиль 
Міністерства закордонних справ

Створено на основі інформації з веб-сайту поліції Хоккайдо

Якщо у вас є запитання або потрібна
допомога перекладача, звертайтесь
до нашого центру!
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